

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Mohácsi Torna Egylet		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Mohácsi TE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Részből jogosult
Tagsági azonosítószám	53		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei I. osztály	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Boszik program		
Adószám	19941273-2-02		
Bankszámlaszám	11731070-20005715-00000000		

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	7700	Város	Mohács
Községi terület neve	Kórház	Községi terület jellege	utca
Házszám	11	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	7700	Város	Mohács
Községi terület neve	Kórház	Községi terület jellege	utca
Házszám	11	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 69 322 660	Fax	+36 69 322 660
Honlap	www.mohacs.hu	E-mail cím	mte@mte1888.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Bauer Nándor Zsolt		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 350 50 04	E-mail cím	mte@mte1888.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Schmidt Zsuzsanna	+36 30 395 79 05	schmidt.zsuzsanna@mte1888.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	66 MFt	71,3 MFt	72 MFt
Állami támogatás	12 MFt	13,3 MFt	15 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	26 MFt	33 MFt	34 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	165 MFt	92 MFt	200 MFt
Egyéb támogatás	1 MFt	12,8 MFt	16 MFt
<b>Összesen</b>	<b>270 MFt</b>	<b>222,4 MFt</b>	<b>337 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járuléka)	77 MFt	75,7 MFt	80 MFt
Működési költségek (rezszi)	10 MFt	12 MFt	13 MFt
Anyagköltség	18 MFt	23 MFt	25 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	34 MFt	48,7 MFt	45 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	64 MFt	10 MFt	15 MFt
<b>Összesen</b>	<b>203 MFt</b>	<b>169,4 MFt</b>	<b>178 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	65 MFt	58 MFt	70 MFt
Működési költségek (rezszi)	10 MFt	18 MFt	20 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	2 022 192 Ft	40 162 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	1 114 867 Ft	20 318 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input checked="" type="checkbox"/>	103 461 595 Ft	1 905 000 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	11 698 274 Ft	233 857 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A szakosztályunk elsődleges célja a labdarúgás sportág népszerűsítése, létszámunk és labdarúgóink létszámának folyamatos emelése, a szakmai munka minőségének javítása, ezáltal szakosztályunk eredményességének növelése. Célunk továbbá a szakosztályunk által használt városi labdarúgó sportkomplexum minőségi fejlesztése, annak kihasználtságának növelése, jobb komfortérzet, jobb minőségi szolgáltatás elérése, az előző szezon tárgyi fejlesztéseiből következően. A működési és versenyeztetési költségek ekkora tagsági létszám mellett, nagy terhet róttak szakosztályunkra, egyesületünkre. A labdarúgó szakosztályunk tevékenységét és fejlesztési koncepcióját nem csak Mohácson, hanem térségünkben is népszerűsíteni fogjuk, hisz az alközponti szerepvállalásunk is ezt írja elő. Igénybe fogjuk venni a lehető legtöbb médiacsatornát és az internetet is. Programjainkat és versenyeket, mérkőzéseinket a lehető legszélesebb körben fogjuk népszerűsíteni. Megvalósítottuk és folytatni kívánjuk, hogy a környező falvakból edzésre járó gyermekeket, sportolókat saját kisbusszal szállítsuk edzésre és haza. Szakosztályunkban jelenleg 9 korcsoportban végzünk edzéseket e korcsoportok bővítése feltétlenül feladatunk. Felvettük szakmai kapcsolatot több magasabb osztályú klub szakmai vezetőivel, a városunk elhelyezkedéséből következően a határon túl található Horvát és Szerbiai utánpótlás nevelő akadémiák vezetőivel, mivel meggyőződésünk, hogy a folyamatos szakmai eszmecserék során és után, a tapasztalatok átadása gyermekeinknek az edzőmunkában, felkészítésben óriási előnyt fog biztosítani számukra a labdarúgás területén. Csapataink rendelkeznek két füves mérkőzésekre tökéletesen alkalmas pályával, egy füves edzőpályával és egy új építésű műfüves nagypályával. Téli időszakban a városi sportszarnokot és több iskolai tornatermet is használ utánpótlásunk. Rendszeresen tartjuk az erőnléti edzéseket, különböző tematikával a korosztályoktól függően, kapusedzéseket minden korosztályban és jelenleg is 3 edzőnk tett sikeres licenc vizsgát MLSZ Grassroots C oklevelet szereztek. További négy edzőnk rendelkezik testnevelő tanári diplomával, mely mellett az akkori labdarúgó edzői vizsgákat teljesítették.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A szakosztályunk két szabadtéri létesítményt használ rendszeresen. Az Újvárosi sporttelepet és a Kórház utcai sportpályát. A folyamatos fejlesztéseknek köszönhetően az újvárosi sporttelepet minden évben lépésről lépésre újítottuk, fejlesztettük. Ez évben a Kórház utcai sporttelep fejlesztésére pályázunk. Előminősítéses programban adtuk be a sporttelepen egy kisméretű műfüves pálya építését, a meglévő régi betonpálya helyén az öltözőépület teljes felújítására. Az épületben kialakításra kerülnek új, felújított öltözők, a hozzá tartozó vizesblokkokkal, játékezőtérrel, öltöző, orvosi iroda, öltöző, tárgyaló és konferenciaterem. A teljes felújítás része az épületgépészet újjáépítése, villamos hálózat újjáépítése, tető csere és napelemek elhelyezése és nyílászárók cseréje. A beruházást indokolja, hogy a jelenlegi épület állaga nagyon leromlott, utolsó részleges felújítás a 80-as években történt utólag. A létrejövő új sportlétesítmény egy teljesen modern, minden igényt kielégítő komplexum lehet. A labdarúgó utánpótlásunk e létesítmény három korosztállyal rendszeresen használja az edzésekre és a versenyeztetésre egyaránt és amennyiben létrejön a kis műfüves pálya, úgy e korcsoportok bővíülhetnek, illetve az óvodás korcsoportunk is biztosan e sportlétesítményt fogja használni. A létesítmény alkalmas télen is a legfiatalabb korú utánpótlás felkészülésének biztosítására, mivel két kisebb tornateremmel is rendelkezik, amelyből az egyiket labdarúgó edzésekre is biztosítjuk, a másik tornateremből egy erősítő, kondicionáló termet hozunk létre, mely szintén jól szolgálhatja a labdarúgók optimális szakmai felkészítését.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A 2016/17 évi tő támogatásokat, jelen pályázat fejlesztési terveit 2017. év első felében kívánjuk végrehajtani akkor amikor már rendelkezünk a szükséges adótámogatási összegekkel és a felújítást végre tudjuk hajtani úgy, hogy az az egyéb működést, a szolgáltatásainkat és az edzőmunkát nem befolyásolja, nem zavarja. A beruházás ütemezést a pályázati döntés és esetleges hiánypótlás időbenisége is befolyásolja.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

2016/17-ben az utánpótlás fejlesztés további végrehajtását tervezzük és tartósan részt kívánunk venni a baranyai-, régiós és országos sportéletben is, évről évre javuló teljesítményt mutatva. Természetesen az előző pályázatban elnyert fejlesztési lehetőségek maradéktalan megvalósítása mellett a személyi és tárgyi fejlesztések megvalósulása mellett. Egyesületünk stratégiája több ponton is kapcsolódik a Szövetség sportágfejlesztési koncepciójához. Elsősorban egy széles utánpótlás tömegbázis kialakításán dolgozunk a következő években, amivel elsősorban a saját, kismértékben a környező egyesületek felnőtt csapatait szolgálhatjuk egyre magasabb szinten képzett játékosokkal, ezáltal erősíteni kívánjuk alközponti szerepünket térségünkben. A szakosztály által használt sportlétesítményeken is folyamatos felújításokat tervezünk annak érdekében, hogy sportolóink számára minden adott legyen a minőségi sportélethez, minél jobb komfortérzethez. A nálunk dolgozó, dolgozni fogó sportszakemberek számára pedig folyamatos szakmai fejlődést kívánunk biztosítani. Együttműködő partneriskoláink és a kistérség közel 30 kis iskolája rendelkezik akkora tanulólétszámmal, hogy a minőségi kiválasztó rendszeren keresztül, minőségi szakmai munkával, komoly versenyeztetési lehetőséget nyújtva, szakosztályunk ezeket a fiatalokat bevonza a labdarúgás vérkeringésébe. Városunkban sporttagozatos osztály is, működik melytől elvárható, hogy újabb lendület adhat a szakmai fejlődésnek, a sportág népszerűsítésének és eredményességének. A sportág népszerűsítése érdekében több tornát és edzőtáborot is szervezünk, a legnagyobb az immár hagyományos Húsvéti torna, ahol négy korosztály mérettel meg magát. Büszkék vagyunk arra, hogy a régióban kiemelkedő szerepet játszunk és a Pécs után nekünk van a legszervezettebb és leginkább minőséget képző utánpótlásunk. Ezt jól példázza, hogy nagyon sok gyerekünk megy az NBI-es Pécs és NB III-as Kozármisleny csapatának utánpótlásába tovább fejlődni. Biztosan kijelenthetjük a műfüves nagypályánk felépült, az újabb lökést ad labdarúgásunk minőségi fejlődésének és játékosainkat is magasabb szinten tudjuk képezni, játékosértéküket növelni. Az elmúlt két év szakmai fejlesztéseinek eredményét jól mutatja, hogy a megyénkben nálunk Mohácson volt a 2. legnagyobb növekedés (PMFC után) az utánpótlás létszámában. Legnagyobb eredményünk, hogy a jelenlegi szezon kezdetén elértük, az egyre növekedő gyereklétszámunk köszönhetően, hogy minden korosztályban évente van csapatunk.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Egyesületünkben működő Megye I-es felnőtt csapat mellett a minden korosztályban szerepel csapatunk a különböző bajnokságokban, helyi szinten ezek a csapatok jelentik az utánpótlás perspektíváját. Felnőtt csapat nélkül az utánpótlás sem lehet hosszú távon eredményes. A felnőtt csapat sikere nagyban meghatározza a gyerekek sportolási kedvét, motivációját, különös tekintettel arra, hogy városunkban és az azt övező térségben az egyik legsikeresebb. Amennyiben az anyagi forrásokat is biztosítani tudjuk hozzá, ennek a folyamatosan megújuló bázisnak a megtartásában pszichológiai fontossággal bír a sikeres felnőtt csapat versenyrendszerben tartása és megerősítése. Az általunk megvalósítani kívánt sportfejlesztési program közvetlen társadalmi hatása, hogy mind nagyobb számban tudunk fiatalokat a sportolással és az egészséges életmóddal megismertetni. Az utánpótláskorú gyermekeink körében felnőtt csapatunk népszerűsége kiváló és fontosnak is tartjuk e szakmai és baráti kapcsolatok erősítését a sportolóink körében. Nagy fontossággal bír, hogy fiatal felnőtt csapatunk 90%-ban hazai nevelésű játékosokból áll. Egy anyagiilag megerősödő egyesület természetesen sokkal jobb feltételekkel folytathatja tömegesítési és szakmai programjait egyaránt, továbbá megtarthat számos olyan kiemelkedő képességű játékos, ahol a szülő anyagi szerepvállalása ezt egyébként már nem tenné lehetővé. Sajnos a kialakult és viszontagságos gazdasági helyzetben mind többször kell ezzel a problémával szembesülnünk. Nagy örömmel tölt el sok gyermeket a sportfelszerelések, sportruházatok átadása számukra és szolid anyagi helyzetük miatt biztosan megbecsüléssel használják azokat. A folyamatos, minőségi munkához elengedhetetlen szakmailag képzett edzők alkalmazása, akik a labdarúgásra, a sportág megkedveltetésére, és a gyerekek fejlődésére tudnak akár a nap 8 órájában koncentrálni. Városunk Önkormányzata felismerve felelősségét a lakosság egészségi állapotáért, a fiatalok kulturált kikapcsolódásáért, szórakoztatásáért, a sportközösségek, civil szervezetek népszerűségét megőrzéséért, eddig is és az elkövetkező években is kiemelt figyelmet szentel a sportnak. Alapvető érdeknek tartja, hogy a sport valamennyi társadalmilag hasznos funkciója érvényesüljön és értékeinek megfelelő támogatást nyerjen. Bizonyítja ezt, az eddigi több éves fejlesztéseinkhez folyamatosan biztosított önrő támogatás, több tízmillió Ft értékben.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munka-óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
szakmai igazgató	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	62 752 Ft	17 571 Ft	963 871 Ft
technikai vezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	120	12	41 835 Ft	11 714 Ft	642 586 Ft
technikai intéző	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	54 385 Ft	15 228 Ft	835 354 Ft
kapcsolattartó sportmunkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	80	12	29 284 Ft	8 200 Ft	449 802 Ft
sportmasszőr	Egyéb	Nem releváns	Normál	120	12	33 468 Ft	9 371 Ft	514 068 Ft
karbantartó gondnok	Egyéb	Nem releváns	Normál	120	12	37 651 Ft	10 542 Ft	578 319 Ft
				760	72	259 375 Ft	72 625 Ft	3 984 000 Ft

## 2016/17 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
szakmai igazgató	A szakosztályunk folyamatosan növekedő létszáma és egyesületünk szervezeti felépítése is már több éve indokolja e pozíció szükségességét. Feladata a teljes szakosztály irányítása, koordinálása, kapcsolattartás az anyaegyesület vetetésével, a szakmai elképzelések, koncepció végrehajtása és a pályázatok végrehajtása.
technikai vezető	Feladata a szakosztály teljes szakmai életének szervezése vezetése a szakmai igazgató utasításai alapján. A szakosztály teljes életének napi operatív szervezése és teljes adminisztrációja a teljes szezonra.
technikai intéző	A feladatot ellátó személy segíti a mindennapos edzések végrehajtását, a szakosztály teljes háttérmunkájának elvégzése, a szükséges technikai, taktikai eszközök rendelkezésre bocsajtása az edzésekre. Pályák, gépek karbantartása.
kapcsolattartó sportmunkatárs	Teljes körűen végrehajtja ellenőrzi és a teljes adminisztrációját végzi a szakosztály tao fejlesztésének. Kapcsolatot tart a szakosztály, egyesületi vezetés és a labdarúgó szövetség között, elvégzi és elvégezteti a támogatásokhoz kapcsolódó elszámolásokat.
sportmasszőr	A felnőtt csapatnál a sportmasszőri feladatok ellátása, sportsérülések megelőzése, fizikai állapot javítás, rehabilitáció céljából.
karbantartó gondnok	A szakosztály háttérmunkájának segítése, eszközök karbantartása, pályák, edzések, mérkőzések előkészítése, rendezvények lebonyolításához fizikai munkaerő.

## 2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 961 808 Ft	20 222 Ft	40 162 Ft	2 022 192 Ft	2 022 192 Ft	4 024 162 Ft	4 044 384 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	mérkőzésgarnitúra	db	20	18 900 Ft	378 000 Ft
Sporteszköz	mérkőzéslabda	db	20	17 900 Ft	358 000 Ft
Sportfelszerelés	utazómelegítő	db	20	18 900 Ft	378 000 Ft
Sporteszköz	kapuháló 7x2 méter	db	8	55 900 Ft	447 200 Ft
					1 561 200 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
mérkőzésgarnitúra	A felnőtt csapat részére vásárolnánk mezgarnitúrát.
mérkőzéslabda	A felnőtt csapat részére vásárolnánk mérkőzéslabdát.
utazómelegítő	A felnőtt csapat részére vásárolnánk utazómelegítőt.
kapuháló 7x2 méter	4 nagypályával rendelkezünk, (3 élőfüves és egy műfüves) e pályák kapuira szükséges új hálókat vásárolni.

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 083 400 Ft	11 149 Ft	20 318 Ft	1 114 867 Ft	477 800 Ft	1 581 518 Ft	1 592 667 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Öltözőép. épít./bőv./felúj.	egyéb helyiség felújítása	2017-02-15	2017-06-01	2017-06-15	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	144 862 662 Ft
							144 862 662 Ft

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
egyéb helyiség felújítása	A labdarúgó szakosztály használatában lévő Kórház u. -i épület teljes felújítása. Felújított és átrendezett öltözők és vizesblokkok kialakítása. Az épület már teljesen elavult, elöregedett, az utolsó részleges felújítás is a 80-as években történt. A felújítással egy modern, a szakszövetségi előírásoknak megfelelő épület jön létre, felújított öltözőkkel és vizesblokkokkal, játékvetetői és orvosi öltözővel, tárgyaló- és konferenciateremmel (az emeleti szinten. Az előfinanszírozási programban pályázott kisméretű műfüves pálya is e sportpályán épülne meg, így az szorosan kapcsolódik a fejlesztésekhez, a jobb és minőségibb sportolási körülmények kialakításához.

## 2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Öltözőép. épít./bőv./felúj.	egyéb helyiség felújítása	Öltöző	7700 Mohács Kórház u. 11	563/4		Egyéb	<input type="checkbox"/>	

## Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

## 2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

## 2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

## 2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	100 521 979 Ft	1 034 616 Ft	1 905 000 Ft	103 461 595 Ft	44 340 683 Ft	146 767 662 Ft	147 802 278 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U19	MTE 1888 U19	15	egyéb ffi UP bajnokság	egyéb ffi UP bajnokság	megye I.	Aktív
U16	MTE 1888 U16	15	egyéb ffi UP bajnokság	egyéb ffi UP bajnokság	megye I.	Aktív
U15	MOHÁCSI TE U15	14	egyéb ffi UP torna	egyéb ffi UP bajnokság	megye I.	Aktív
U14	MOHÁCSI TE U14	19	egyéb ffi UP torna	egyéb ffi UP bajnokság	megye I.	Aktív
U7	Bozsik egyesületi U7-U11 U7	12	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11	-	Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	17	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11	+regionális bajnokság	Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	10	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11	-	Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	12	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11	+regionális bajn.	Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	12	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11	+regionális bajn.	Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	14	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13	+regionális bajn.	Aktív
U13	Bozsik egyesületi U13 U13	12	Bozsik egyesületi U13	Bozsik egyesületi U13	-	Aktív

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyengedély szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
375020	KÖRMÖCZI TIBOR	PÉCSI SPORT NONPROFIT ZRT.	2015.09.28	15%
379275	ZSIFKOVICS DEJAN	PÉCSI SPORT NONPROFIT ZRT.	2016.02.22	15%



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U17	MTE 1888 U17	15	futsal UP torna	futsal UP bajnokság		Aktív
U15	MTE 1888 U15	19	futsal UP torna	futsal UP bajnokság		Aktív
U11	MTE 1888 U11	12	futsal UP torna U11 v. alatta	futsal UP torna U11 v. alatta		Aktív

## 2016/17-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U11	MTE 1888 U11	12	futsal UP torna U11 v. alatta		Aktív
U19	MTE 1888 U19	12	futsal UP bajnokság		Aktív
U13	MTE1888 U13	12	futsal UP bajnokság		Aktív
U9	MTE 1888 U9	12	futsal UP torna U11 v. alatta		Aktív

## Tehetségbónusz táblázat - Férfi futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékosa, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2016/17-es évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Tehetségbónusz táblázat - Női futsal utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszáma	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2015/16 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2015/16-os évadban vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	cipő élőfüves pályához	pár	50	6 233 Ft	311 650 Ft
Sportfelszerelés	sportszár	pár	50	1 502 Ft	75 100 Ft
Sportfelszerelés	edző mez	db	50	1 213 Ft	60 650 Ft
Sportfelszerelés	utazómelegítő	db	50	6 233 Ft	311 650 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska	db	30	3 723 Ft	111 690 Ft
Sportfelszerelés	jelölőmez	db	80	665 Ft	53 200 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet hosszú ujjú	db	40	2 552 Ft	102 080 Ft
Sporteszköz	leszúrható karó	csom	3	10 706 Ft	32 118 Ft
Sporteszköz	síp	db	10	372 Ft	3 720 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	10	2 468 Ft	24 680 Ft
Sporteszköz	bója	szett	3	2 719 Ft	8 157 Ft
Sporteszköz	bója	db	15	1 088 Ft	16 320 Ft
Sporteszköz	edzőlabda	db	100	3 723 Ft	372 300 Ft
Sporteszköz	mérkőzéslabda	db	30	6 233 Ft	186 990 Ft
Sporteszköz	taktikai tábla	db	10	1 920 Ft	19 200 Ft
Sporteszköz	futsal labda	db	30	4 142 Ft	124 260 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzésgarnitúra	db	100	4 978 Ft	497 800 Ft
Sporteszköz	koordinációs létra	db	10	3 305 Ft	33 050 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	10	3 138 Ft	31 380 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	10	3 138 Ft	31 380 Ft
Sportfelszerelés	kapuskesztyű	db	10	5 355 Ft	53 550 Ft
Sporteszköz	kapuháló 2x1 méter	db	4	4 016 Ft	16 064 Ft
Sporteszköz	kapu 2x1 méter	db	4	10 835 Ft	43 340 Ft
Sporteszköz	kapuháló 3x2 méter	db	6	11 254 Ft	67 524 Ft
Sporteszköz	kapu 5x2 méter	db	2	69 404 Ft	138 808 Ft
Sporteszköz	kapuháló 5x2 méter	db	8	15 814 Ft	126 512 Ft

## 2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	kineziológiai tapasz	tekercs	30	1 046 Ft	31 380 Ft
Gyógyszer	masszázs krém	db	8	1 255 Ft	10 040 Ft
Gyógyszer	tapasz	tekercs	30	669 Ft	20 070 Ft
Gyógyszer	jégakku	db	3	1 673 Ft	5 019 Ft
Gyógyszer	jégzsélé	db	10	837 Ft	8 370 Ft

## 2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	kótszer	csom	30	377 Ft	11 310 Ft
Gyógyszer	fásli	db	20	335 Ft	6 700 Ft
Gyógyszer	fertőtlenítő	db	3	1 673 Ft	5 019 Ft
Diagnosztikai eszköz	masszázságy	db	1	22 549 Ft	22 549 Ft

## 2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
KLIK Radnóti Miklós Szakközépiskola	Sportcsarnok	1 883 Ft	40	4	301 280 Ft
KLIK Brodaries I Ált. Iskola	Sportcsarnok	1 046 Ft	40	4	167 360 Ft

## 2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingtatlan megnevezése	Indoklás
KLIK Radnóti Miklós Szakközépiskola	A téli időszak alatt 2 gyermek korosztályunk felkészülésére, edzéseire béreljük az iskolai sportcsarnokot.
KLIK Brodaries I Ált. Iskola	A téli időszak alatt 2 gyermek korosztály felkészülésére és edzéseire béreljük az iskolai sportcsarnokot.

## 2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Egyéb	masszőr 51 5008 02	Normál	80	12	29 284 Ft	8 200 Ft	449 802 Ft
Edző	240	Normál	80	12	29 284 Ft	8 200 Ft	449 802 Ft
Edző	953	Normál	80	12	62 752 Ft	17 571 Ft	963 871 Ft
Edző	2466	Normál	80	12	62 752 Ft	17 571 Ft	963 871 Ft
Edző	8007	Normál	80	12	41 835 Ft	11 714 Ft	642 586 Ft
Edző	TANC1502-01530	Normál	80	12	41 835 Ft	11 714 Ft	642 586 Ft
Edző	TANC1424-01155	Normál	80	12	41 835 Ft	11 714 Ft	642 586 Ft
Edző	TANC1424-01150	Normál	80	12	41 835 Ft	11 714 Ft	642 586 Ft
Egyéb	kapusedző	Normál	80	12	29 284 Ft	8 200 Ft	449 802 Ft
Egyéb	194/1990	Normál	80	12	29 284 Ft	8 200 Ft	449 802 Ft
Egyéb	1907580/1999/TFT1980	Normál	80	12	29 284 Ft	8 200 Ft	449 802 Ft
Egyéb	5289 6202	Normál	80	12	29 284 Ft	8 200 Ft	449 802 Ft

## 2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
masszőr 51 5008 02	Sérülések megelőzése, elkerülése érdekében, fizikai állapotjavítás, rehabilitációs célból a teljes utánpótlásra vetítve.
kapusedző	Az összes korosztály kapusainak speciális edzés tartása, külön szakmai tematika alapján.
194/1990	U14es korosztálynál még nem sikerült megoldani az MLSZ licenccel rendelkező edzői státuszt ezért e korosztályban segédedzőként testnevelő tanárt alkalmazunk Zsolt László személyében.

## 2016/17 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
1907580/1999/TFT1980	U7 Ovifoci csoportunk segédedzői feladatait látja el Sas László testnevelő tanár.
5289 6202	A megnövekedett gyereklétszám indokolja a technikai vezető feladatok megosztását, így a szakosztályban két fő látja el e feladatkört Szabó Gábor mellett Fischer Károly személyében.

## 2016/17 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
240	<input type="checkbox"/>	UEFA A	U19	8	15
953	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U11	8	12
2466	<input type="checkbox"/>	UEFA B	U13	8	12
8007	<input type="checkbox"/>	MLSZ D	U11	8	12
TANC1424-01150	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U16	8	16
TANC1424-01155	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U15	8	15
TANC1502-01530	<input type="checkbox"/>	MLSZ Grassroots C	U9	6	17

## 2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 853 173 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	120 457 Ft
Személyszállítási költségek	1 087 707 Ft
Nevezési költségek	83 670 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	83 670 Ft
Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	468 640 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	753 028 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	7 196 897 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>12 647 242 Ft</b>

## 2016/17 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
11 347 434 Ft	116 983 Ft	233 857 Ft	11 698 274 Ft	1 299 808 Ft	12 881 099 Ft	12 998 082 Ft

## Általános Képzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Szakképzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	40 162 Ft	40 447 Ft	20 222 Ft	60 384 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	20 318 Ft	22 326 Ft	11 149 Ft	31 467 Ft
Tárgyi utófinanszírozott	1 905 000 Ft	2 071 580 Ft	1 034 616 Ft	2 939 616 Ft
Utánpótlás-nevelés	233 857 Ft	233 967 Ft	116 983 Ft	350 840 Ft
<b>Összesen</b>	<b>2 199 337 Ft</b>			<b>3 382 306 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A díjat a számviteli szabályok szerinti könyvelési díjra és a jogszabályoknak megfelelő könyvvizsgálói díjra használjuk fel, jogcímenkénti bontásban.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A díjat a számviteli szabályok szerinti könyvelési díjra és a jogszabályoknak megfelelő könyvvizsgálói díjra használjuk fel, jogcímenkénti bontásban.
Tárgyi utófinanszírozott	A díjat a számviteli szabályok szerinti könyvelési díjra és a jogszabályoknak megfelelő könyvvizsgálói díjra használjuk fel, jogcímenkénti bontásban.
Utánpótlás-nevelés	A díjat a számviteli szabályok szerinti könyvelési díjra és a jogszabályoknak megfelelő könyvvizsgálói díjra használjuk fel, jogcímenkénti bontásban.

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jövahagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Mohács, 2017. 04. 13.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Bauer Nándor Zsolt (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adataim alapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyre évi jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkentheti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságának megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Mohács, 2017. 04. 13.

## Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-28 00:25:24</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírósg, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-28 00:26:41</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-28 00:27:13</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-29 16:25:05</p>	<p>(55 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 3 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-10-21 12:20:06</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 13:19:17</p>	<p>Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-28 00:31:52</p>	<p>Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 1 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 14:55:00</p>	<p>Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-10-21 12:19:38</p>	<p>Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 4 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-10-20 16:58:50</p>	<p>A beruházás finanszírozási terve és forrása (együttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 2 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-10-20 15:44:34</p>	<p>Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 79 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-10-20 16:15:47</p>	<p>Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájl száma:</b> 3 <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-10-20 15:30:38</p>	<p>A megvalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése</p>

Kelt: Mohács, 2017. 04. 13.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő		16	18	13%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		8	9	13%
Edzőtáborok száma	db		2	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	kisműfüves p.	0	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	MTE felújítás labdarúgó centrum	1000	1000	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		15	18	20%
U18	fő				0%
U17	fő		15	18	20%
U16	fő		14	16	14%
U15	fő		14	16	14%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	1 961 808 Ft	20 222 Ft	40 162 Ft	2 022 192 Ft	2 022 192 Ft	4 024 162 Ft	4 044 384 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	101 605 379 Ft	1 045 765 Ft	1 925 318 Ft	104 576 462 Ft	44 818 483 Ft	148 349 180 Ft	149 394 945 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	1 083 400 Ft	11 149 Ft	20 318 Ft	1 114 867 Ft	477 800 Ft	1 581 518 Ft	1 592 667 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	100 521 979 Ft	1 034 616 Ft	1 905 000 Ft	103 461 595 Ft	44 340 683 Ft	146 767 662 Ft	147 802 278 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	11 347 434 Ft	116 983 Ft	233 857 Ft	11 698 274 Ft	1 299 808 Ft	12 881 099 Ft	12 998 082 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>114 914 621 Ft</b>	<b>1 182 970 Ft</b>	<b>2 199 337 Ft</b>	<b>118 296 928 Ft</b>	<b>48 140 483 Ft</b>	<b>165 254 441 Ft</b>	<b>166 437 411 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	35 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	55 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (100 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alaircimpl\_1461796001.pdf (Szerkesztés alatt, 348 Kb, 2016-04-28 00:26:41) da5f2e35657992f1bce2d37171c450a79dcd667f98f9fdb43a5209d502f102fd

**A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)**

epiteszetimuszakileirasvazlatler\_1476973336.pdf (Hiánypótlás, 314 Kb, 2016-10-20 16:22:16) b43aae57d84293dfa1a2479152611f3f89173bdda8c80fc1e3fed1a268eb56c8

mte-korhazutca-fooszesitoala\_1476973364.pdf (Hiánypótlás, 425 Kb, 2016-10-20 16:22:44) 752136a39cf19ecfe34022efa4c843fe003825b58ef384e88041e577e558a53d

fejleszitesitervh\_1476975530.pdf (Hiánypótlás, 553 Kb, 2016-10-20 16:58:50) 4202af1bc3ba18b940053b7fc6aa0b7d38d35b6a7570673e8e2672c41d92bf5a

mte-korhazutca-fooszesito201\_1462213864.pdf (Szerkesztés alatt, 334 Kb, 2016-05-02 20:31:04) 51f3840ecbf3a1b7afcdafd5cd0eb1f0d6bac12a667d2cd2038bdecf117b6bae

**Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága**

mte1888korhazufejszoveges\_1462216796.doc (Szerkesztés alatt, 27 Kb, 2016-05-02 21:19:56) 1212604b3fa1c566f7a592146acf04c74af1f5d09f5e0bee12c892ef8b9a857d

epiteszetimuszakileirasvazlatler\_1476971074.pdf (Hiánypótlás, 314 Kb, 2016-10-20 15:44:34) b43aae57d84293dfa1a2479152611f3f89173bdda8c80fc1e3fed1a268eb56c8

**Egyéb dokumentumok**

arajanlatspfelszhp\_1477045206.pdf (Hiánypótlás, 801 Kb, 2016-10-21 12:20:06) d1b03a4af908f9a8e2051cf46751d579f2c97a37775c06715216b7eafcebb6d1

fischerspszerv.jp\_1462205854.jpg (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2016-05-02 18:17:34) 0f087b50c686ce2dbe596e082eed183d8e52cc004565a1df8bd7895eab385fcd

diplomampmen\_1462205911.pdf (Szerkesztés alatt, 160 Kb, 2016-05-02 18:18:31) c37976729d1bf5ea8495c5214262f6190df26a6ab524a561aed1e17062eba2d

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírósg, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)**

birosagibejegyz\_1461795924.pdf (Szerkesztés alatt, 723 Kb, 2016-04-28 00:25:24) daeac43cb34d40c51db9f64ed19b8cf1e02979eeb5c12bc95337245a48f3c2ad

**(55 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

dijfiztaobe\_1461939905.pdf (Szerkesztés alatt, 395 Kb, 2016-04-29 16:25:05) 0faa072551a10adf70fe5f4c67633de4c4646ddd38a7c3a48f7c3c6685d8b5aa

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

adoigfoci04.07.\_pd\_1461796033.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2016-04-28 00:27:13) 389f80d2d65635670a34d57d29197237ed83af93d5b31ab1475b2a51165a6c9

**Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások**

onkpolginyilat\_k\_1477045178.pdf (Hiánypótlás, 683 Kb, 2016-10-21 12:19:38) 3a2ac0ec111af1e3d38ca390cf8e580796dace46b5bf3e34938048308afd4483

epengment\_1462213835.pdf (Szerkesztés alatt, 300 Kb, 2016-05-02 20:30:35) a86d9338aa2b16d680f070d19381188600c5a8a29d5bda77c424606bd7f9bb55

**Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles**

epengment\_1462193700.pdf (Szerkesztés alatt, 300 Kb, 2016-05-02 14:55:00) a86d9338aa2b16d680f070d19381188600c5a8a29d5bda77c424606bd7f9bb55

**Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja**

let.szerzonk\_1462187957.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-05-02 13:19:17) 48cda93896ea434c9dec4ab8f70944c5af3dbcf4b9373c5da90a998638989026

**Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)**

mtetullap\_1461796312.pdf (Szerkesztés alatt, 244 Kb, 2016-04-28 00:31:52) 71170237d9cf6ab95c75b31c7affa0b7d7d523f4c55f970dd955a00c6b97ac5a

**Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók**

img\_2153.jp\_1476972452.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:07:32) a572793572544bac9486f37f49eb5d60c5a5afdfa64264bbada3ac8089bd44a9

img\_2154.jp\_1476972470.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:07:50) 5dbbe857aa7d8110a95f17fb551642a3c8e4325eff3c3e030fb3a433155cf016

img\_2155.jp\_1476972489.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:08:09) 5ba0712c61b56c3e52123626e2e5007c04f278d9724ae4377ceb47014d33f496

img\_2156.jp\_1476972504.jpg (Hiánypótlás, 2 Mb, 2016-10-20 16:08:24) 6ada27e1421cd9522f8d6371b0874d8f54f4561d8242549c9ff720a21b158481

img\_2157.jp\_1476972519.jpg (Hiánypótlás, 2 Mb, 2016-10-20 16:08:39) 08941354c415f87edb2054b311e244c0c6da3a66378964bfbefebef970efd573c

img\_2158.jp\_1476972534.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:08:54) 8c5d6e72e15d7e417e47e8e1741e7564fcc876a34b94896e30bd4919f239a60e

img\_2159.jp\_1476972551.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:09:11) 29c79d628b271baf52cf9e95bc58bd0b342506e65d682233ffb6453b48de40e

img\_2160.jp\_1476972568.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:09:28) 9adfc4d8302db54a22bbafe2dc15196d24daeba2242ef7f8417d382b08fee016

img\_2161.jp\_1476972588.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:09:48) 35dd40d5d1a48cc997c0678cfaf177afb6b7bfd574d6a1045e3ff1f2571b79c

img\_2162.jp\_1476972604.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:10:04) e4c8c7238d21c869c6ca0154395b0a5a7576bd7f3031a4a9d3a639148e47cd04

img\_2163.jp\_1476972622.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:10:22) 5faed283640dc8395c1c3f4719aae924b739f304c3b87c4d1df149e9aa3755fb

img\_2169.jp\_1476972646.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 16:10:46) f8e8270839715867451efbea0726bf21d997bb65b5fb1b51e9a18fc161886f4f

img\_2170.jp\_1476972669.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 16:11:09) ed37cf09fe81f46ed58c807da72edaccf950001b51c25b1841a44387441737d2

img\_2172.jp\_1476972689.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:11:29) 52572d3cc49f7398ba951699b4004defd1d609833820b86dc9e90c3e15c6b357

img\_2180.jp\_1476972736.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:12:16) 7f94f03373fd9f9fc058a81cdd752db5e721db058f762838c5165ef6adb4993a

img\_2186.jp\_1476972768.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 16:12:48) 324d40859b4bd6c98424d894c92cc37b404a6d2586404f6e42615aad8f74814

img\_2187.jp\_1476972795.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 16:13:15) ce991bb2a197000dc850bca0547eb43ab850ff3345e257ac1a6fe0579cb8f0e7

img\_2190.jp\_1476972817.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:13:37) ba2e479cb40650930eafbd10455c127fba2ce8effcdedf0bcd2359dcd1c362c

img\_2191.jp\_1476972847.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:14:07) b4cae4afe86eaf346e222104d9aafe5807f7409d11aa72e9e464d7c89d64609

img\_2193.jp\_1476972903.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:15:03) 4cb5a9a66472aa1321a82dc9ecde54c50b71b66b8e834fdbc0ee70a8d6a1b6f9

img\_2196.jp\_1476972923.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 16:15:23) e694a629980fc0ed3c32376c6b87cbdb9a9076a048268ee7717b9d00d56892ce

img\_2200.jp\_1476972947.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 16:15:47) 3bad5c5eb6c7a9ddf7be2bcf5f65c8626b78f39ab958006ab846340739a35785

emeletialprajz20160430\_1462194224.pdf (Szerkesztés alatt, 56 Kb, 2016-05-02 15:03:44) 240ca0ae1e942f2450006a5cf909e680ae0816067bc898032cc6b6e261ebaf1c

epitesikoltsegbecslessegsegarakka\_1462194243.pdf (Szerkesztés alatt, 575 Kb, 2016-05-02 15:04:03) a390c1678c6bd5e658c092d0aed093f9e9b0ff92ebbf100739243d89025b2e



epuletgepeszetimunkakkoltsegbecs1462194264.pdf (Szerkesztés alatt, 419 Kb, 2016-05-02 15:04:24) 7ebec28dc1b7df6423ba3b41683a1bcaa2bf3858b2ed93c57ffdfac94c5d256b  
foldszintialakitasialaprajz201\_1462194276.pdf (Szerkesztés alatt, 243 Kb, 2016-05-02 15:04:36) 68394642d7ab39ecd7e021ca42a057b70647417a0a621ee38752286dfb2d67c7  
helyszinrajz20160430\_1462194298.pdf (Szerkesztés alatt, 303 Kb, 2016-05-02 15:04:58) dc9e2b50688e4de6d065fb099f869727acafd24974f4d13e33af13e305e389ad  
villamosmunkakkoltsegbecsle-2\_1462194311.pdf (Szerkesztés alatt, 601 Kb, 2016-05-02 15:05:11) 39127f09783ce36136fc59095adefa4211d1f81b1c896e27658f75a419b3a62  
mte-korhazutca-foosszesito201\_1462194320.pdf (Szerkesztés alatt, 334 Kb, 2016-05-02 15:05:20) 51f3840ecbf3a1b7afcdafd5cd0eb1f0d6bac12a667d2cd2038bdecf117b6bae  
mte-korhazutca-foosszesitoala\_1476968225.pdf (Hiánypótlás, 425 Kb, 2016-10-20 14:57:05) 752136a39cf19ecfe34022efa4c843fe003825b58ef384e88041e577e558a53d  
mte-korhazutcaiepuletfelujitas\_1476968233.pdf (Hiánypótlás, 91 Kb, 2016-10-20 14:57:13) 132f97514a5102c1b47e9d663df1573023f3df66f689a6901c3be19d1e7fc689  
mte-korhazutcaiepuletfelujitas\_1476968287.pdf (Hiánypótlás, 101 Kb, 2016-10-20 14:58:07) 18cfa80362437fd5486a6ec2f1a1d69eccd29f685f279929568a3de03e40cae  
mte-korhazutcaiepuletfelujitas\_1476968305.pdf (Hiánypótlás, 106 Kb, 2016-10-20 14:58:25) 74e2e316ccd35bf170ae221f6eb198f864d18700973a8ccff114836f1e406597  
mte-korhazutcaiepuletfelujitas\_1476968312.pdf (Hiánypótlás, 92 Kb, 2016-10-20 14:58:32) 2771e23b1196dd42bd52debaa0c3d4652f07c696f7e1560cfa8eef9b5cb0ee7  
e-00helyszinrajz.pd\_1476968340.pdf (Hiánypótlás, 534 Kb, 2016-10-20 14:59:00) df5dd89ac37064faf8af66ffa65a72725df33c56093881a082668ba3c7049da7  
e-01foldszintialaprajz.pd\_1476968347.pdf (Hiánypótlás, 368 Kb, 2016-10-20 14:59:07) b58e9443435a2eb440f61d51867c03c3d2591157e9b09e49688671e8dbf6125c  
e-02emeleti-tetoterialaprajz\_1476968361.pdf (Hiánypótlás, 233 Kb, 2016-10-20 14:59:21) fc6f38a58786a72c3bfc13a116cb9d98d0c621cd64361126db8f49584380dbdf  
e-03tetoterialaprajzemeletires\_1476968382.pdf (Hiánypótlás, 166 Kb, 2016-10-20 14:59:42) 1487f3837550faa94a060ff0299d5d6e04428421095f9c37bd22f76c8b535da  
e-04a-ab-bc-od-dmetszetek\_1476968390.pdf (Hiánypótlás, 210 Kb, 2016-10-20 14:59:50) d849b55d37a19e9822fc4943b710ca5702a790c98896f970991dc9b7c3de443  
e-05eszaknyugati-delkelethomlo\_1476968400.pdf (Hiánypótlás, 209 Kb, 2016-10-20 15:00:00) ba3bdc1055af27ea55bd843fb506024f5f94b16d93eb62a679d454964a0e0d0  
tartalomjegyzek.pd\_1476968413.pdf (Hiánypótlás, 51 Kb, 2016-10-20 15:00:13) 5835561010446493cacadbeaf51df529e7a1ad3aa1a0d5827c1456f7bd90bd3b  
aa1metszet\_1476969561.pdf (Hiánypótlás, 64 Kb, 2016-10-20 15:19:21) 117365fb3171d65824d503515d5bf16d85f08be48441ce328183b62f9fe4fb21  
aa2metszet\_1476969568.pdf (Hiánypótlás, 59 Kb, 2016-10-20 15:19:28) 7b73f712aa94fec441d31b4eb20313529abe954c51353d4cdcdf5ea3418cf4af  
aemeletialaprajz\_1476969577.pdf (Hiánypótlás, 63 Kb, 2016-10-20 15:19:37) adb86fa122c18d4b338edb1b53f8586f17cca22fc2bf529b125e6937ff570b2  
afoldszintialaprajz\_1476969587.pdf (Hiánypótlás, 262 Kb, 2016-10-20 15:19:47) 65aa869b7d162e86426451aa06a69b8f8f40a8494fb5e6c34ff7c6a0b0ded20f  
ahelyszinrajz\_1476969596.pdf (Hiánypótlás, 314 Kb, 2016-10-20 15:19:56) 727ae9e2dd3e5e9e94e99d41c34a40872868766d45e28a6420e7b2e333094cf5  
epiteszetimuszakileirasvazlat\_1476969610.pdf (Hiánypótlás, 314 Kb, 2016-10-20 15:20:10) b43aae57d84293dfa1a2479152611f3f89173bdda8c0fc1e3fed1a268eb56c8  
fmuholdkep\_1476969617.pdf (Hiánypótlás, 296 Kb, 2016-10-20 15:20:17) 85c2e6ba9b537bf741434838d460c1f3901b76d08933a1487d11220cef9c8dc  
mte-korhazutcaiepuletfelujitas\_1476969695.pdf (Hiánypótlás, 153 Kb, 2016-10-20 15:21:35) ecfbef20f1762fee40a49a0e497403005488267931411e0f9dd20b5327f77632  
mtekorhazutcaiepuletfelujitasan\_1476969705.pdf (Hiánypótlás, 364 Kb, 2016-10-20 15:21:45) 7d515a98a2b43266b357ab500e9de554aec5a17a5bd6a19b5115bcf764ce6b2b  
mtekorhazutcaiepuletfelujitasan\_1476969719.pdf (Hiánypótlás, 280 Kb, 2016-10-20 15:21:59) 307223fe2637345163ffa596d5a4d89572ed7b083cbeeb16924f3c1fe8cce3878  
img\_2204.jp\_1476969767.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 15:22:47) 7d6d349cda0be738f4aa7a6b3db9ead45518f8aa67a152e984642016cccc3c573  
img\_2205.jp\_1476969792.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 15:23:12) bb293925ac07ddb34de904916b6d3199bd7d98925c71c530cdc44b2a5c234d84  
img\_2207.jp\_1476969829.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 15:23:49) a52e83c410c32b0fc0c227b5f70c7bf2c953ab78b326fdbcd1b776428da80579  
img\_2208.jp\_1476969853.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 15:24:13) d44b43146727cb9db45c8499c90298b15a042b94f3b66a8b58bcd2feb459fd3e  
img\_2209.jp\_1476969877.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 15:24:37) b46f68ef38b7b2c55b1830ee4bdf00cb50b827194fac071a7b3101357350ac09  
img\_2212.jp\_1476969905.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 15:25:05) 0d8949cecb2cce479410a087c25b93b037beec84f6d8d87a9a6be653cb411610a  
img\_2213.jp\_1476969934.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 15:25:34) 693f8beb3d9ada2f0e89f55a0e08906b21cb2e16e30876521925de4045be4a06  
img\_2214.jp\_1476969959.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 15:25:59) 2a16b15f44aed58ea57494c096cfc7c7e1d1d7fa4c27858fb7929af65a6e9f7d  
img\_2217.jp\_1476969983.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 15:26:23) 9f7333e854c4c8af0d54070f01ef704e8a39c053f0632103e047803a677409b5  
img\_2218.jp\_1476970004.jpg (Hiánypótlás, 3 Mb, 2016-10-20 15:26:44) 02d1e364fbc708e000cea79e988ae55b6c73ab060508ccf7b02afa6cf7f3815  
img\_2224.jp\_1476970033.jpg (Hiánypótlás, 4 Mb, 2016-10-20 15:27:13) 8bd82b2cb3443e01d4533b7e1e7106226d989d741f3b48ed03687a7c4b75a658  
dsc\_1239.jp\_1476970287.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:31:27) 456ab2136a4876fb1a641aa1a7bad167fe1045c4bac19f0fd125097dac4c2020  
dsc\_1240.jp\_1476970324.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:32:04) 72e51ca9691c479f1fc9f2c5dfe9f7bc68d8792e0a36b07f6bae7602fca785a5  
dsc\_1241.jp\_1476970344.jpg (Hiánypótlás, 2 Mb, 2016-10-20 15:32:24) 5ed4719736cae434cc3f4768c915538d6d8fe284ddea68e7bb9b730105d8cd9b  
dsc\_1242.jp\_1476970356.jpg (Hiánypótlás, 995 Kb, 2016-10-20 15:32:36) 12883f194b204540649152eee3a0d170e065212cb2c033b03c16ad1a1d7be961  
dsc\_1243.jp\_1476970371.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:32:51) 7c32c6cadd69863a64b252238956f28fa8749098383e4fe46f6d0556f10f407c  
dsc\_1244.jp\_1476970384.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:33:04) 8336edbc64fa4adfc9d75b1702a0d88f6e9a3e47d19651e670c0176b3f958bac  
dsc\_1246.jp\_1476970399.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:33:19) 9a8be444bb02c93619d1cd75d9531907bb3a2371797fa4eec7381dc31ee48de0  
dsc\_1248.jp\_1476970415.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:33:35) 681fc98554a06ca4f38af4d6769f001b028773721e42bc0bc73ece81eae2410  
dsc\_1251.jp\_1476970429.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:33:49) bb71f8664c686882fd47aaa0101b19ec0ce91d40637182a18a0e63b48cbeba4  
dsc\_1253.jp\_1476970447.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:34:07) 863a6380a98db22ef853e5ef9160eee94e802a6e3f61c774e6e640a2a60e9abd  
dsc\_1254.jp\_1476970463.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:34:23) 8bd2c528cc6ad07a15a2f0646b747e85697dcf78cd98359beee9ae281808f589  
dsc\_1259.jp\_1476970483.jpg (Hiánypótlás, 2 Mb, 2016-10-20 15:34:43) 142d44f5438234c0dff8158b150bd30bfce303615512e52c2689ae27e766ea7  
dsc\_1260.jp\_1476970498.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:34:58) ce0d7022df8d8d9d82fca34f29b8b93257cd899875cab3f7a4590aac5ad14be1  
dsc\_1261.jp\_1476970511.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:35:11) c9bb7b2bc818635b4a76856f4663cc9cd7321955dad1759a89172247b6433e13  
dsc\_1263.jp\_1476970529.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:35:29) 2347e57d351a0ba5bc14b0d778ddd893ee2b031f4f5cc6f8b0f6c221423c18ea  
dsc\_1265.jp\_1476970542.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:35:42) 829c81a75398b1e4171b05fc2b0a1bde1c7acf364dcb1233b6a0942fa033bddd  
dsc\_1268.jp\_1476970560.jpg (Hiánypótlás, 1 Mb, 2016-10-20 15:36:00) f54d0e99edb3df39b88fbded571d9cb87c00fbc6ef757a1eed65d4ca6ae43da3

**A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése**

mte-korhazutca-foosszesito201\_1462194360.pdf (Szerkesztés alatt, 334 Kb, 2016-05-02 15:06:00) 51f3840ecbf3a1b7afcdafd5cd0eb1f0d6bac12a667d2cd2038bdecf117b6bae  
epiteszetimuszakileirasvazlat\_1476970221.pdf (Hiánypótlás, 314 Kb, 2016-10-20 15:30:21) b43aae57d84293dfa1a2479152611f3f89173bdda8c0fc1e3fed1a268eb56c8  
mte-korhazutca-foosszesitoala\_1476970238.pdf (Hiánypótlás, 425 Kb, 2016-10-20 15:30:38) 752136a39cf19ecfe34022efa4c843fe003825b58ef384e88041e577e558a53d